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Survey Results

OHS Student Survey (Fall 2023) Results Overview

Respondents: 452 displayed, 452 total
Status: Open
Launched Date: N/A

Closed Date: 10/20/2023

Display: Dijsplay all pages and questions v

Active Report Filters: None Active.
Manage Filters: O filters

Share Results: Disabled

More

1. What grade are you in?

9th

10th
11th
12th

2. The length of the school day is about right.

Strongly Disagree

Answer

Disagree

5.97% (27) 13.5% (61)

3. 1 often do NOT have enough time to get from one class to the next.

Strongly Disagree

Answer

4. My school is kept clean.

Strongly Disagree
9.96% (45)

Answer

5. |like my school building.

Strongly Disagree
6.42% (29)

Answer

Disagree

6.19% (28) 28.54% (129)

Disagree
27.88% (126)

Disagree
20.35% (92)

6. 1give up when | cannot solve a problem easily.

Strongly Disagree
18.81% (85)

Answer
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Disagree
55.75% (252)

Agree
59.29% (268)

Agree
36.95% (167)

Agree
50.22% (227)

Agree
61.06% (276)

Agree
19.91% (90)

Response
Total
171
88
135
58

Total Respondents

Strongly Agree
21.24% (96)
Total Respondents

Strongly Agree
28.32% (128)
Total Respondents

Strongly Agree
11.95% (54)
Total Respondents

Strongly Agree
12.17% (55)
Total Respondents

Strongly Agree
5.53% (25)
Total Respondents

Response
Percent
38%
19%
30%
13%

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

117
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7. 1do all of my homework.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_ggpse
Answer 3.76% (17) 23.23% (105) 51.33% (232) 21.68% (98) 452

Total Respondents 452

8. |thinkitis OK to cheat if other students are cheating.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;rlise
Answer 39.82% (180) 46.9% (212) 10.84% (49) 2.43% (11) 452

Total Respondents 452

9. Itryto do a good job on schoolwork even when it is not interesting.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re?_gt%Tse
Answer 2.21% (10) 9.51% (43) 61.5% (278) 26.77% (121) 452

Total Respondents 452

10. 1do my best, even when the work is difficult.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_ggrse
Answer 1.55% (7) 6.64% (30) 58.63% (265) 33.19% (150) 452

Total Respondents 452

11. Teachers give me a lot of encouragement.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_g&Tse
Answer 4.42% (20) 22.57% (102) 59.29% (268) 13.72% (62) 452

Total Respondents 452

12. Teachers make learning interesting.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re?_gtc;?se
Answer 7.96% (36) 28.76% (130) 49.56% (224) 13.72% (62) 452

Total Respondents 452

13. Teachers encourage students to share their ideas about things we are studying in class.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;?se
Answer 1.77% (8) 13.5% (61) 67.04% (303) 17.7% (80) 452

Total Respondents 452

14. Teachers do NOT notice if | have trouble learning something.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gg;se
Answer 11.73% (53) 51.33% (232) 30.75% (139) 6.19% (28) 452

Total Respondents 452

15. Teachers will help me improve my work if | do poorly on an assignment.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;‘?se
Answer 3.54% (16) 15.04% (68) 61.95% (280) 19.47% (88) 452

Total Respondents 452

16. Teachers believe all students can do challenging school work.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc:il?se
Answer 4.65% (21) 21.24% (96) 58.63% (265) 15.49% (70) 452

Total Respondents 452
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17. Teachers often assign homework that helps me learn.

Strongly Disagree

Answer 5.75% (26)

Survey Results

Disagree
25% (113)

18. Teachers do NOT listen carefully enough to me when | speak in class.

Strongly Disagree

Answer 19.47% (88)

Disagree
60.62% (274)

19. Teachers notice when | am doing a good job and let me know about it.

Strongly Disagree

Answer 4.42% (20)

20. Teachers provide me with lots of changes to be part of class discussions or activities.

Strongly Disagree

Answer 4.42% (20)

Disagree
16.37% (74)

Disagree
16.37% (74)

21. Teachers will give me extra help at school outside our regular class.

Strongly Disagree

Answer 6.42% (29)

22. Teachers at my school treat students with respect.

Strongly Disagree

Answer 5.31% (24)

23. Students in my school treat each other with respect.

Strongly Disagree

Answer 17.7% (80)

24. Most students in my school are easily able to work out disagreements with other students.

Strongly Disagree

Answer 14.82% (67)

25. There are lots of chances for students in my school to talk with a teacher one-on-one.

Strongly Disagree

Answer 2.88% (13)

26. Students at this school are often bullied.

Strongly Disagree

Answer 14.16% (64)

Disagree
22.12% (100)

Disagree
14.82% (67)

Disagree
38.27% (173)

Disagree
38.27% (173)

Disagree
20.13% (91)

Disagree

49.78% (225)

Agree
51.99% (235)

Agree
14.82% (67)

Agree
59.73% (270)

Agree
67.92% (307)

Agree
59.07% (267)

Agree
56.86% (257)

Agree
36.5% (165)

Agree

40.71% (184)

Agree
63.05% (285)

Agree
25.88% (117)

Strongly Agree
17.26% (78)
Total Respondents

Strongly Agree
5.09% (23)
Total Respondents

Strongly Agree
19.47% (88)
Total Respondents

Strongly Agree
11.28% (51)
Total Respondents

Strongly Agree
12.39% (56)
Total Respondents

Strongly Agree
23.01% (104)
Total Respondents

Strongly Agree
7.52% (34)
Total Respondents

Strongly Agree
6.19% (28)
Total Respondents

Strongly Agree
13.94% (63)
Total Respondents

Strongly Agree
10.18% (46)

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452
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Total Respondents 452

27. Students at this school are often teased or picked on.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gt%TSe
Answer 15.27% (69) 38.94% (176) 34.29% (155) 11.5% (52) 452

Total Respondents 452

28. Violence is a problem in my school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gg;se
Answer 12.83% (58) 45.13% (204) 30.09% (136) 11.95% (54) 452

Total Respondents 452

29. | sometimes stay home because | do NOT feel safe in school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;?se
Answer 34.73% (157) 46.24% (209) 14.6% (66) 4.42% (20) 452

Total Respondents 452

30. Adults in this school are usually willing to make the time to give students extra help.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc:al?se
Answer 3.54% (16) 12.61% (57) 64.82% (293) 19.03% (86) 452

Total Respondents 452

31. My teachers really care about me.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re%g;se
Answer 4.87% (22) 18.58% (84) 61.95% (280) 14.6% (66) 452

Total Respondents 452

32. Students are treated fairly by the adults in the school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;?se
Answer 4.87% (22) 23.45% (106) 59.07% (267) 12.61% (57) 452

Total Respondents 452

33. My school has clear rules and consequences for behavior.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re%ggi?se
Answer 4.42% (20) 13.72% (62) 58.41% (264) 23.45% (106) 452

Total Respondents 452

34. Students are well behaved.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_ggpse
Answer 17.26% (78) 39.16% (177) 37.61% (170) 5.97% (27) 452

Total Respondents 452

35. Students do NOT really care about each other.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;rllse
Answer 8.41% (38) 38.27% (173) 42.48% (192) 10.84% (49) 452

Total Respondents 452

36. Students help each other when asked.
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Answer

37. Students treat each other well.

Answer

38. | feel safe in the hallways and bathrooms of the school.

Answer

39. |feel safe in my classes.

Answer

40. | enjoy being in school.

Answer

41. | hate being in school.

Answer

42. |try to do my best work in school.

Answer

Strongly Disagree

3.98% (18)

Strongly Disagree

8.85% (40)

Safe
11.06% (50)

Safe
11.73% (53)

Never
9.07% (41)

Never
18.81% (85)

Never
1.11% (5)

Survey Results

Disagree
16.15% (73)

Disagree
32.3% (146)

Somewhat Safe
44.91% (203)

Somewhat Safe
27.21% (123)

Sometimes
46.68% (211)

Sometimes
48.89% (221)

Sometimes
14.6% (66)

43. | feel that the school work | am assigned is meaningful and important.

Answer

Never
8.63% (39)

Sometimes
36.28% (164)

Agree
68.58% (310)

Agree
51.55% (233)

Mostly Safe
30.31% (137)

Mostly Safe
35.4% (160)

Often
29.42% (133)

Often
21.9% (99)

Often
40.93% (185)

Often
35.18% (159)

Strongly Agree
11.28% (51)
Total Respondents

Strongly Agree
7.3% (33)
Total Respondents

Very Safe
13.72% (62)
Total Respondents

Very Safe
25.66% (116)
Total Respondents

Almost Always
14.82% (67)
Total Respondents

Almost Always
10.4% (47)
Total Respondents

Almost Always
43.36% (196)
Total Respondents

Almost Always
19.91% (90)
Total Respondents

44. Students have lots of chances in my school to get involved in sports, clubs and other school activities outside of class.

Answer

45. 1 wish | went to a different school.

Answer

46. In my school, students have lots of chances to help decide things like activities and rules.
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Strongly Disagree

3.54% (16)

Strongly Disagree

14.82% (67)

Disagree
10.4% (47)

Disagree
46.9% (212)

Agree
55.97% (253)

Agree
28.54% (129)

Strongly Agree
30.09% (136)
Total Respondents

Strongly Agree
9.73% (44)
Total Respondents

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452

Response
Total
452

452
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Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_g&Tse
Answer 5.53% (25) 26.55% (120) 57.3% (259) 10.62% (48) 452

Total Respondents 452

47. |feel like | belong at this school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re?_gtc;?se
Answer 11.28% (51) 21.9% (99) 56.19% (254) 10.62% (48) 452

Total Respondents 452

48. Teachers and other adults here listen to students' ideas about the school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;?se
Answer 5.75% (26) 25.44% (115) 59.51% (269) 9.29% (42) 452

Total Respondents 452

49. My family wants me to do well in school.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gg;se
Answer 1.33% (6) 2.65% (12) 29.65% (134) 66.37% (300) 452

Total Respondents 452

50. My parents ask if I've done my homework.

Strongly Disagree Disagree Agree Strongly Agree Re_?_gtc;‘?se
Answer 2.21% (10) 10.4% (47) 48.89% (221) 38.5% (174) 452

Total Respondents 452

51. 1 know how to access resources at school to support my emotional and mental health, such as: individual and group counseling.

Response  Response

Total Percent
Yes 327 72%
No 125 28%

Total Respondents 452

52. My school provides activities for students to participate in for social and emotional learning, such as: restorative circles, yoga, meditation.

Response  Response

Total Percent
Yes 316 70%
No 136 30%

Total Respondents 452

53. | plan to attend tutoring sessions offered at school to assist me with my classwork.

Response  Response

Total Percent
Yes 227 50%
No 225 50%

Total Respondents 452

54. | check my grades on-line via Genesis at least once per week.

Response  Response

Total Percent
Yes 369 82%
No 83 18%

Total Respondents 452

55. One suggestion | have for this school year at my school is......
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View responses to this question ~ view

Total Respondents 452
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